

刮得出的大奖 刮不尽的公益



公益是体育彩票的宗旨,也是体彩顶呱刮的灵魂所在。截至今年5月21日,顶呱刮5年多来已累计为社会筹集公益金超过172亿元,广泛用于社会各项公益事业。

自2008年3月,顶呱刮奥运主题即开票的上市,其所筹集的公益金,就承载着与奥运争光、支持体育场馆建设以及全民健身事业的光荣使命。

当年5月,汶川发生特大地震。顶呱刮被赋予赈灾使命,承担支援灾区的重任。在玉树地震、舟曲泥石流等突发自然灾害面前,体

彩顶呱刮也积极响应党和政府的号召,担负起为受灾地区筹集重建资金的重任。

2008年7月1日至2010年12月31日,为支援汶川地震灾后重建,顶呱刮筹集的中央公益金(总销量的10%)全部用于支持汶川地震灾区的灾后重建工作。与此同时,全国各地体彩机构开展顶呱刮义卖活动。

2010年5月,为纪念汶川地震两周年,国家体彩中心发行了以四川地震灾区援建为主题的即开票彩票“大爱无疆”,票面内容

分别对应21个省(区、市)对口援建四川地震灾区重建家园的成果。当年,全国多地体彩发起“赈灾义卖”活动,除体彩公益金中央部分支援灾区之外,义卖筹集的地方公益金部分也悉数捐献给灾区。

两年半时间,顶呱刮筹集公益金的中央公益金部分全部用于灾后重建工作。期间,顶呱刮共为灾区筹集38亿多元公益金。

2011年,完成“赈灾”使命的顶呱刮彩票,其公益之路越走越宽。随着“NBA”主题票的上市,

“二次中奖”、“买顶呱刮赢大礼包”等极富时尚气息的促销活动,吸引了一大批年轻的刮迷。随后,其推出的票面,多以健康、欢乐、时尚元素,受到越来越多彩友喜爱。

2012年,顶呱刮经典票种“二代票”成为主要元素。随着“NBA”“点石成金”“宝石之王”等备受彩友喜爱的彩票畅销不止,国家体彩中心也适时推出“升级”版本的二代票,以满足口味多变的彩友。2013年,推出以“家族票”为主题的顶呱刮,满足了对同一票种不同价位需求彩友的口味。在此期间,顶呱刮一直秉承公益理念,极大丰富了彩民的业余生活。

5年来,体彩顶呱刮销量稳步增长,为社会筹集越来越多的公益金。据统计,上市至2012年年底,体彩顶呱刮累计销售金额已经超过798亿元,累计筹集公益金逾159亿元。而截至5月21日,2013年顶呱刮已销售66.8亿元,筹集公益金超过13.3亿元。

如今,顶呱刮已成为体彩三大支柱型游戏之一。体彩因顶呱刮而丰富多彩,刮得出的是大奖,刮不尽的是公益,顶呱刮也因公益力量而散发无穷魅力。

(金海燕)

公益体彩

老董侃彩

明晚七星彩 2013074 期预测

看好和值点 30

七星彩第 2013073 期开奖 8866078,大小比 6:1,奇偶比 1:6,和值 43,012 路比为 3:1:3

七星彩第 2013074 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 6:1,近 7 期大号分-3-4-2-3-4-4-4-6(个),上期大号仍然热出,本期看好小号触底反弹,看好 3:4 或 2:5

奇偶分析:上期开出奇偶 1:6,近 7 期奇号开出-1-4-4-3-5-5-2-1(个),上期偶不跌反升,本期看好奇号回补,看好 4:3 或 3:4

和值分析:上期和值为 43,近 7 期和值 26-36-19-31-37-32-43,本期看好和值在 30 附近,关注 25-35 点

七星彩本期复式推荐: 234-678-345-012-234-567-456

二码:34-68-35-02-34-57-45

一码:3-8-5-0-4-5-5

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。电话:6269866

关于 27 款即开型体育彩票停止销售的公告

根据财政部《关于停止销售“射门得奖”等 27 款即开型体育彩票的通知》(财办综[2013]34 号)的要求,国家体育总局体育彩票管理中心决定:

自 2013 年 8 月 31 日 24 时

起,在全国范围内停止销售以下 27 个品种的即开型体育彩票。

根据《彩票管理条例》规定,停止销售的 27 款即开型体育彩票兑奖截止时间为 2013 年 10 月 30 日 24 时。

序号	游戏名称	面值	游戏主题类型
1	发薪日	2	娱乐
2	平安中国	3	公益
3	11 届全运会	3	体育
4	黑桃 A	3	棋牌
5	金币	3	娱乐
6	A 与 8	3	棋牌
7	幸运 66	5	娱乐
8	射门得奖	5	体育
9	五倍幸运	5	娱乐
10	获奖喜庆	5	娱乐
11	撞好运	5	娱乐
12	大丰收	5	娱乐
13	群星璀璨	5	娱乐
14	步步高升	5	娱乐
15	全民健身日	5	体育
16	和谐亚洲	5	体育
17	百宝箱	10	娱乐
18	金牛报春	10	文化
19	11 届全运会	游戏名称	体育
20	双响炮	发薪日	娱乐
21	皇牌多多	平安中国	棋牌
22	全民健身日	11 届全运会	体育
23	写意岭南	黑桃 A	文化
24	锦虎送福	金币	文化
25	椰风海韵	A 与 8	体育
26	财神到	幸运 66	娱乐
27	冲向顶峰	射门得奖	娱乐
		五倍幸运	
		获奖喜庆	
		撞好运	
		大丰收	
		群星璀璨	
		步步高升	
		全民健身日	
		和谐亚洲	
		百宝箱	
		金牛报春	
		游戏名称	

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2013 年 6 月 30 日

体彩家族主题彩票登陆信阳 让你体验夏日别样的顶呱刮

信阳消息(张 鹏)提及体育彩票,相信很多人会首先想到超级大乐透、足彩或是顶呱刮,这就是品牌效应。近日,这些在体彩领域盛名多年的品牌玩法也开始成为即开票的主题元素,以体彩品牌家族游戏的身份在即开票型体育彩票的票面上亮相!

“顶呱刮”和“超级大乐透”是本次最新推出的即开票型体育彩票,两款票以品牌家族的身份亮相,不仅独特而又充满新意。而其组合推出的 5 元、10 元和 20 元三个面值,依次占据了低、中、高三个价位,满足了不同层次人群的需求。

“超级大乐透”主题票,面值 20 元,头奖 100 万元。每张票分别有 18 次中奖机会,奖级设置类似“点石成金”。该票采用了多种玩法,不仅包括“符号匹配”、“两个相同”、“翻倍”、“兼中兼得”等以往常见的玩法,同时还融合了超级大乐透前后区匹配兑奖的方式。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任何一个号码与开奖号码中的任意一个前区号码相同即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中的任何一个号码与开奖号码中的任意一个后区号码相同即中得该号码下方所示金额的两倍,兼中兼得。

“顶呱刮”主题票分为面值 10 元和面值 5 元两款。10 元“顶呱刮”:头奖 25 万元,每张票设有三个游戏,共有 12 次中奖机会,兼中兼得。5 元“顶呱刮”:头奖 10 万元,每张票上有两个小游戏,有 8 次中奖机会。与 10 元“顶呱刮”相同,5 元票同样采用了“组合玩法”,玩法丰富、乐趣多多。



据了解,本次“顶呱刮”主题和“超级大乐透”主题三款新票的亮相,是即开票型体育彩票首次以体彩品牌游戏为主题元素的尝试。另外更加惊喜的是配合大乐透和顶呱刮的周年庆,体彩中心还举行了“中大乐透 7 等奖送 5 元顶呱刮,中顶呱刮 20 元送大乐透追加票”的双重惊喜奖上奖活动,这不但是两种品牌游戏的相互融合,更是让彩民朋友免费就能体验到顶呱刮或大乐透的游戏魅力,趁着好运顶呱刮免费中 10 万,大乐透免费最高可中 2400 万。另外爱买大乐透复式的彩民朋友这回便宜可能要占大了,大乐透复式票中 7 等奖的按照中奖注数送 5 元顶呱刮,假设你要中 120 个七等奖就可一次性赢得一整本顶呱刮彩票。送这个盛夏恐怕想不热都不行,顶呱刮 & 大乐透双重惊喜奖上奖活动已经掀起购彩热潮,大奖真的说来就来,运气的事儿谁说不准!

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 170 期—176 期

四码复式:
0239/0178/4578
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
163 期中 142
164 期中 951
165 期中 581
167 期中 341
168 期中 844
169 期中 273

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

“袋鼠”是大巫 澳大利亚 5600 万无人认领

澳大利亚《澳洲日报》6 月 21 日报道称,一位幸运的彩民 6 月上旬在堪培拉中了 1000 万澳元(约合人民币 5600 万元)的大奖,但一周过去,幸运儿还未现身领奖。

新南威尔士州彩票机构无法联系到这张未注册彩票的主人,并称这可能是澳大利亚史上最大的一笔无人认领的奖金。

售出彩票的业主贝克称,客户都很好奇中奖者的身份,他们为中奖者感到开心。很多人猜测得主身份,不过这很难猜测,因为中奖者可能去度假了,也可能随手把彩票丢掉了。(据《深圳晚报》)